9秒99! 百米首进十秒大关 苏炳添-—黄皮肤第·

中国人百 米跑进10秒 大关! 这不仅 是中国人,也 是黄种人第一 次在 10 秒内 跑完百米! 人历史最好成绩的10秒 林斯。

北京时间昨晨,在美国尤金 举行的2015年国际田联钻石联 赛尤金站比赛,中国选手苏炳添 在男子100米比赛中,以9秒99 的成绩获得季军。苏炳添成为 历史上首位突破10秒大关的黄 种人,同时也打破了张培萌保持 了两年的10秒的全国纪录。

在1998年曼谷亚运会上 日本名将伊东浩司跑出10秒整 的黄种人男子百米最快纪录。 到2007年的亚洲田径锦标赛, 卡塔尔的归化运动员弗朗西斯 创造了9秒99的新亚洲纪录。 2013年莫斯科世锦赛,中国选手 张培萌跑出10秒整的成绩,平 了黄种人百米最好成绩。去年 的仁川亚运会,卡塔尔归化选手 费米·奥古诺德以9秒93的成绩 获得金牌,并创造了新的亚洲纪 本赛季室外赛开始后,苏炳

添就表现出非常良好的竞技状 态。5月10日的川崎赛,苏炳添 以10秒10的成绩获得季军。随 后的北京挑战赛,他又跑出平个

> 昨天在尤金站 与苏炳添一起比赛 的有美国名将泰 森·盖伊、牙买加 的内斯塔·卡特 尔以及前世锦 赛冠军、圣基茨 和尼维斯的39 岁老将吉姆,科

苏炳添排 在了最内侧 跑道,现场 介绍到他

时 ,看 信心满 得第三,科 满的苏炳 林斯获得第 添,指了指战袍 四。盖伊以9秒88 上"CHINA"字样。比

赛枪响后,苏炳添出发正常,但 没有出现以往他在起跑明显领 先的局面。在进入30米加速阶 段前,苏炳添没有突出优势,排 在第四、第五的位置。

30米过后,苏炳添一度和美 国名将罗杰斯跑在了并列第一 的位置,并且保持了不短的距 离。在进入70米左右的时候, 盖伊从第五道冲了上来,他和罗 杰斯形成了相互竞争的最强态 势。苏炳添尽管稍微落后,但并 没有被甩开,他和内斯塔·卡特 尔、吉姆·科林斯的竞争进入白 热化阶段。最后冲刺,苏炳添保 持住了优势,他与科林斯几乎同 时撞线,他们的成绩都是9秒 99,通过高速摄像机的评判,苏

添 率 先 冲线获

刘翔现场

见证苏炳

添创历史

获得冠军,罗杰斯以9秒90获得 亚军。现场数据显示,比赛当时 的风速为顺风1.5米/秒,完全符 合国际田联关于比赛风速的规 定,苏炳添成为真正意义上第一 位跑进9秒关口的亚洲本土选

刚退役不久的男子110米 栏名将刘翔也在现场,他第一时 间发微博报喜,并说:"有幸见证 了中国男子100米新纪录! 苏 炳添真的太棒了!"2012年尤金 站比赛,刘翔曾在这里超风速跑 出过12秒87平当时世界纪录的 好成绩,看来尤金是中国田径的 一块福地。

プロロフェックログコンデボナ

中国男子白米全国纪录演变史				
1978年前采用	手动计时	10~53	袁国强	1979年9月
10~8 刘长春	1929年6月	10~52	袁国强	1982年7月
10~7 刘长春	1933年10月	10~51	余壮辉	1983年6月
10~6 梁建勋	1958年7月	10~43	郑 晨	1984年6月
10~5 陈家全	1959年11月	10~28	郑晨	1985年9月
10~4 陈家全	1960年11月	10~26	李 涛	1986年12月
10~3 陈家全	1960年11月	10~24	陈文忠	1992年10月
10~2 陈家全	1965年夏	10~20	陈文忠	1996年4月
10~1 陈家全	1965年夏	10′′17	周 伟	1998年6月
10~0 陈家全	1965年10月	10′′16	苏炳添	2011年9月
(平当时手动)	上时世界纪录)	10~04	张培萌	2013年4月
1978年后采用电动计时		10′′00	张培萌	2013年8月
10~61 袁国强	1978年6月	09′′99	苏炳添	2015年5月

郑洁成中国女网 仅存硕果

法网第一周还没有收官,中国女网就剩 下了郑洁一人。随着徐一璠、郑赛赛在双打 赛场遭到淘汰,郑洁和詹咏然的新海峡配对 成为了中国女网仅存的硕果。

彭帅领衔的女单阵容全部一轮游,中国 女网的法网之行仅剩下了双打一条通道。 双打赛场征途同样不顺利,徐一璠和哈萨克 斯坦美少女迪亚斯合作,1比2遭15号种子 来自澳洲的罗迪奥洛娃姐妹逆转,无缘晋级 第三轮。郑赛赛和美国莱普琴科配对,连丢 两盘完败给赛会7号种子、捷克名将萨法洛 娃和美国名将马泰克的组合。

小将们纷纷落马,老将郑洁成为硕果仅 存的中国女网队员。5月30日,郑洁和詹咏 然6比3、6比2轻取以色列好手皮尔和德国 选手贝克的组合,成为中国女网惟一杀进第 二轮的球员

在获得澳网亚军之后,郑洁一直高挂免 战牌。罗马赛,郑洁再度复出和詹咏然搭档 比赛,结果两人首战就遭淘汰。

好在转战法网,郑洁/詹咏然作为11号 种子签运不错。重拾默契、重拾信心,新海 峡组合也成功晋级第三轮。

对于小花们遭遇的搭档难寻的问题,郑 洁表示,一切都要靠实力说话。"职业圈非常 的现实,主要是看实力和排名。如果你进入 大满贯的八强或前四,自然有人主动联系 你,最主要就是要把自己的能力提上去。"同 时,郑洁也认为语言对中国球员是个问题, 交流起来没有那么顺畅。



巴萨轻取国王杯

北京时间5月31日03:30(西班牙当地时间30日21:30),2014/2015赛季西班牙国王 杯决赛在诺坎普球场展开角逐,巴塞罗那3比1取胜毕尔巴鄂竞技,梅西打入2球,内马 尔破门,威廉姆斯为毕尔巴鄂挽回颜面。巴萨第27次夺得国王杯,联赛杯赛双冠王将在 本周末出战欧冠决赛。

■ NBA 汤神确诊 脑震荡

与火箭的西区决赛第五场比 赛,勇士二当家克莱·汤普森的头部 遭遇阿里扎铁膝功的重创。虽然经 纪人一度表示汤普森伤势无碍,但 是经过详细的检查,勇士官方对外 宣布:汤普森被确诊为脑震荡,将会

回到与火箭的那场比赛,汤普 森状态火热,但因为早早五次犯规, 他下半场就没能打几分钟。第四节 刚刚回到场上,在一次投篮时,汤普 森假动作骗过了阿里扎,但是在跳 起之后,阿里扎并没有收脚,他的膝 盖重重地撞到汤普森的头部。汤普 森痛苦地倒在地上,随后不得不回 到更衣室接受检查。

对于勇士来说,汤普森是仅次 于库里的关键球员。水花兄弟同时 开火,勇士才能高枕无忧。如今,按 照勇士官方声明的说法,在通过 NBA 脑震荡协议指导方针测试之 前,他都不会上场比赛。"他将接受 逐日复查,目前没有确定的回归时 间表。"勇士官方声明说。勇士与骑 士的总决赛北京时间6月5日将会 开打,对于汤普森来说,他有足够的 时间来恢复并通过测试。

(本版稿件均据新华社)